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Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (1) vysoce aktuální a významné téma

Komentář: Zadání závěrečné práce je vhodně zvolené, aktuální a srozumitelné.

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky 

Komentář: Velmi kladně hodnotím použití řady nových publikací k dané problematice.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

Komentář: V dodržování citačních norem došlo k drobným nepřesnostem, jako jsou neuvedení
některých citovaných publikacích v seznamu použité literatury. (Str.2 PERNICA P.: Logistický
management - teorie a podniková praxe. Praha, Radix, 1998 a str. 20 Logistika, č. 12/2005,
Economia, a.s.)

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je
výborný

Komentář: Kladně hodnotím literární rešerži, která je úměrná k vlastní práci a je velmi přehledně
zpracovaná.

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře
využitelná



Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Závěrečná práce řeší aktuální problematiku. Postup a rozsah řešení je správně zvolen a zcela odovídá
nárokům, které se od těchto prací požadují. Výborná je grafická úprava zprávy. Vlastní práce a její
výsledky poukazují na odbornou znalost studenta a na jeho schopnost správně pracovat s odbornou
literaturou.
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